

# ВОРОНЕЖСКИЙ ТЕАТР— ДИПЛОМАНТ ВСЕСОЮЗНОГО КОНКУРСА

В газете «Советская культура» опубликованы итоги Всесоюзного конкурса на создание новых музыкальных спектаклей в ознаменование 50-летия Великого Октября. В числе дипломантов конкурса гастролирующий в Калининграде Воронежский Государственный театр оперы и балета, получивший третью Всесоюзную премию за спектакль «Брестская крепость» («Неизвестный солдат»), музыка и либретто К. Молчанова. Жюри конкурса особо отметило работу дирижера Г. Орлова, режиссера С. Штейна, хормейстера В. Ижогина, художника В. Цибина, артистов Е. Пойманова (комиссар), К. Сидорова (командир).

Вчера состоялось общее собрание коллектива театра, посвященное этому событию. Гостей Калининграда — дипломантов Всесоюзного конкурса — тепло поздравили с высокой оценкой их работы представители общественности Калининграда, дважды Краснознаменного Балтийского флота и пожелали им новых творческих успехов.